
 

 
 
 
Program dela in cilji DMSBZT Novo mesto za leto 2016  
 
 
 
Tudi v letu 2016 bo naša največja skrb izvedba strokovnih izobraževanj.  
Izvedli bomo 8. dneve Marije Tomšič – Kakovost zdravstvenih storitev, ki se šteje v 
obvezno vsebino za licenčno obdobje. Seminar je bil dvodnevni in je potekal 21. in 
22. 01. 2016 v Dolenjskih Toplicah. V februarju bomo nadaljevali z novostmi na 
področju oftalmologije in zdravljenja diabetične retinopatije. Februarja (danes) bomo 
spoznali novosti na področju porodništva in izvedli tudi redni letni občni zbor ter  
potrdili poslance za skupščino. Organizirali bomo tudi seminarje iz obveznih vsebin 
za licenčno obdobje in sicer iz etike, zakonodaje in TPO. Predstavili bomo sodobne 
pristope pri zdravljenju inkontinence. V mesecu maju bomo organizirali predavanje 
vabljene predavateljice z naslovom Česa nas niso naučili v šoli. Ob dnevu celiakije 
pa bomo v sodelovanju z društvom Celiac predstavili celiakijo , življenje brez glutena. 
Junija bomo imeli predavanje Življenje pod črto. Jeseni pa bomo nadaljevali najprej z 
novostmi na področju oskrbe ran. Srečali se bomo s predavanjem o 
antikoagulantnem zdravljenju ter ob koncu leta predstavili še delovanjem novega 
urgentnega centra. 
Leto bomo zaključili z družabnim prednovoletnim srečanjem, ki bo 16. 12. 2016 na 
Prepihu, kjer bomo podelili srebrne znake društva. 
Prizadevali si bomo za napredek in uveljavitev zdravstvene nege, samo skupaj smo 
lahko močni in vidni ter tako bolj uspešni, zato se bomo še bolj povezovali s krovno 
organizacijo in ostalimi regijskimi društvi ter strokovnimi sekcijami. Sodelovali bomo 
tudi z vsemi organizacijami v regiji: s prostovoljci, s šolami, z občinami, z Rdečim 
križem, RIC-em, društvi upokojencev, z  lokalnimi mediji... Želimo, da se imajo naši 
člani možnost vključevati v vse projekte, ki jih ponuja stroka ali tudi okolje. 
Organizirali bomo strokovne ekskurzije: v Split, v Makedonijo in se povezovali tudi z 
medicinskimi sestrami izven meja naše države (s Srbijo, Makedonijo in Hrvaško). 
Veliko pozornost bomo namenjali druženju tako na družabnih srečanjih kot na izletih, 
pohodih ali delavnicah. Plan letošnjih pohodov bomo skušali v celoti realizirati, 
planiramo 6 pohodov in sicer na Sv. Trojico na Vipavskem, Divji potok - Soteska, 
Kofce, na Grad Fridrichstein – Kočevje, Debela peč – Pokljuka in en pohod v 
neznano. Izletniška dejavnost letos načrtuje večdnevni izlet v Romunijo, ki bo v 
organiziran v mesecu maju. 
 


